



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

挡风玻璃上贴广告被罚50元

交警:此行为影响安全驾驶,广告占车身三分之一以上还应备案

本报9月16日讯(记者 王震) 郭先生在自己的面包车后挡风玻璃上贴了自家商店的广告,被罚款50元。记者从交警部门获悉,张贴广告不得影响安全驾驶,否则将处罚款。张贴车体广告,需到工商部门审批,若面积大于车体三分之一,需到车管所作变更登记。

郭先生开了一玩具店,把一张广告贴在自己面包车的后挡风玻璃上,这张广告纸覆盖了整个后挡风玻璃。14日,郭先生驾车外出,在海滨路上被罚款50元,限令清除广告。民警解释,他的这种行为影响安全驾驶。

交警一大队民警介绍,依据《道路交通安全法》,机动车喷

涂、粘贴标识或者车身广告的,不得影响安全驾驶。汽车的前后挡风玻璃、反光镜不允许张贴影响司机视线的物品。对车主来说,在车上张贴广告、摆放饰品等行为的前提是不妨碍驾驶视线,不遮挡号牌。有些车主在车身张贴色彩鲜艳的整体广告,改变了车体外观,分散了其他司机

的注意力,增加了交通事故的可能性,这也在处罚之列。

环翠工商分局商广科工作人员介绍,车身广告是户外广告的一种,车主在张贴前需到辖区工商所办理审批手续,车主可提交一张车身广告的设计图纸,工作人员会审查广告内容,通过后,车主还需根据车身广告面积

大小到车管所办理相关手续。

威海市车管所查验厅主任苗军介绍,车主张贴车体广告,不能贴在镜面或玻璃上,反光类材质广告不能随意张贴,如张贴广告面积大于车体面积的三分之一大小,车主应到车管所申请审查,通过后办理车身颜色变更登记并更改行驶证照片。

司机打瞌睡 货车逆行惹祸



本报9月16日讯(记者 王震) 15日下午,202省道文登泽头路段,一货车司机疲劳驾驶,驶入对向车道,撞上一辆油罐车,所幸油罐车损失不重,肇事货车受损严重,司机受伤。

15日14时许,202省道文登区泽头镇道口大桥西,一辆正常行驶的油罐车被一辆对向货车挂蹭,罐体轻微受损,没有造

成油品泄漏。那辆肇事车则栽进路沟,司机受伤,车体面目全非。

货车司机介绍,当时他由东向西行驶,因为长时间疲劳驾驶犯困,突然打瞌睡,方向盘失控闯入对向车道。等他反应过来,已擦撞上了一辆由西向东正常行驶的油罐车,他急打方向盘躲避,自行车冲入沟内。

民警追1公里 拿下蒙面夜贼

本报9月16日讯(记者 王震 通讯员 战鹏飞) 10日凌晨,临港区刑警会同草庙子派出所破获系列入室盗窃案。郭某作案时被户主发现,驾车而逃。民警围堵堵截,郭某拒捕受伤。目前,郭某已被刑拘。

9月10日凌晨1时许,郭某窜至临港区草庙子镇周家庄,入户盗窃被户主发现后驾车逃跑。户主报警,草庙子派出所民警追赶,在青威高速上逼停郭某驾驶的鲁F牌照车。

郭某拒不下车,在车内顽抗。为防止郭某再次驾车逃跑,民警破窗抓捕,一民警右前臂被玻璃扎伤。郭某趁机逃窜,民警紧随其后追赶约1公里,抓获郭某。

郭某被抓后移交刑警。民警连夜突审,郭某供认,6月以来,他驾驶鲁F牌照微型面包车,先后在羊亭、初村、草庙子等镇村,翻墙入院,趁夜蒙面入室盗窃作案10余起。目前,郭某已被刑拘。

“购房退税”老骗局挑战常识

警方提醒:国家机关发布政策,不会电话逐人通知

本报9月16日讯(记者 孙丽娟) 近日,文登一市民购房后,接到“房管局”电话称国家出台新政策,要给刘某“购房退税”。刘某轻信,到银行汇款被保安拦下。

近日,文登市民刘某接到

一陌生电话,对方自称房管局工作人员。“工作人员”告知刘某,按照国家相关政策,经领导层研究决定,仅对2014年1月至7月份购房的人退税,刘某的购房时间符合“政策”要求。“工作人员”要求刘某提供一个银行

账号,先向房管局“官方账户”汇款5000元,税款发放时随税款一并发还。

刘某轻信,按照对方指示到附近某银行自动取款机汇款。保安发现刘某不对劲,了解情况后上前劝阻,刘某不听。保

安向龙山派出所报警。民警赶到现场,劝阻下刘某。

房管局并非税务主管部门,不会以任何形式发退税通知,这是一个常识。而且退税须先由购房人书面申请,税务部门核实。

能人办提前退休 骗40余人百万元

本报9月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙凤侠 王素丽) 黑龙江男子李某以办理退休为名,诈骗40多人100余万元,被黑龙江警方网上追逃。9日,逃亡两年的李某在乳山落网。

2012年10月起,黑龙江人李某伙同他人冒充“能人”,称可以帮未到退休年龄的人办理正常退休,按月领取社会养老保险金,前提是收取一定数额的好处费。如此骗术,先后有40余人上当,李某骗得100余万元。2014年5月,李某被黑龙江省伊春市南岔区公安分局上网追逃。

今年5月,乳山警方发现李某曾在乳山活动。9月9日16时许,在乳山某镇一保险公司代办点附近,李某被民警当场抓获,李某交代了在黑龙江伊春市以办理退休为由诈骗多人的事实。李某已被移交黑龙江警方。

81艘旅游船“有法可依”

旅游船舶安全管理办法下月施行,禁止游客集中于上甲板或一舷

本报9月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张付寿) 16日,《威海市旅游船舶安全管理办法》(以下简称《办法》)发布,10月1日起施行。

《办法》要求,出海旅游船舶应到当地公安边防机关办理登记,取得出海边防证;严格定

额载客,禁止乘客集中于船舶上甲板或船舶一舷;不得随意变更航区、航线,严禁船员酒后驾驶、疲劳驾驶;垃圾、污水、含油污水等污染物应集中收集上岸处理。

《办法》明确规定,旅游船舶实行属地管理,各区市政府

负责辖区旅游船舶安全管理,所在水域的镇政府应配备专人负责具体工作;交通运输主管部门负责营业性旅游船舶的行业安全管理;公园、风景区及河流、水库等水域的主管单位负责管理水域的旅游船舶安全管理;旅游船舶所有人、经营人对

旅游船舶的安全管理工作全面负责。

威海现有各类旅游游船81艘,年运送旅客700余万人次,海上旅游方兴未艾,部分旅游船证照不齐甚至无牌无证,也参与海上旅游经营活动,旅游船舶险情时有发生。



爱牙日

“国庆游”推介

16日下午,山东航空烟台营业部核心专线批发商威海推介会举行,推出全国各地旅游线路,威海市民的国庆出游有更多选择。

本报记者 王震 摄影报道



9月20日是第26个全国“爱牙日”,16日下午,鲸园街道办古岭社区等西片10个社区请口腔医生进社区义诊,讲解保护牙齿和口腔疾病知识,为居民检查牙齿、解答问题。

本报记者 孙丽娟 摄影报道